

青岛“菜园子”将扩容5000亩

新建蔬菜大棚1000个,肉蛋奶产量突破70万吨

本报3月3日讯(记者 张榕博 通讯员 冯连营) 新建1000个冬暖式蔬菜大棚增加冬季青岛蔬菜储备,增加5000亩蔬菜示范园区。3日,记者从莱西市获悉,作为青岛市重要蔬菜供应地,莱西市今年将全面扩容蔬菜、畜牧、养殖和农产品深加工产业。

“今年我们将发挥,农业产业优势,重点建设粮油、蔬菜、果品、畜牧养殖四大基地,同时做好农产品深加工。”3日,莱西市有关负责人表示,今年莱西将新增各类设施栽培面积5000亩,进一步扩大优质蔬菜种植产区,其中新建冬暖式蔬菜大棚1000

个;更新改造标准果园4500亩,新建苹果新模式栽培示范基地500亩,建设优质花生良种繁育基地及高产示范基地2万亩。日庄南埠、马连庄鲁格庄2个现代农业科技示范园将陆续投产,而作为有机农业国家培育项目,莱西富景神农有机蔬菜基地还列

入青岛备选上市企业名单。在畜牧养殖方面,莱西将新建标准化养殖场(小区)30处,新建、改造生态型养猪场20处,创建青岛市级以上标准化规模养殖示范场5处。稳步发展奶牛、生猪、肉鸡养殖,积极发展肉牛、肉羊、蛋鸡养殖,使肉蛋奶总产量达到

72.5万吨。

此外,在农产品认证方面,建设出口农业备案标准化基地6个、3000亩,完成无公害基地认定3个,“三品一标”农产品认证8个以上,新建镇级农产品质量监测站5个,打造全国知名的农副产品深加工基地。



快速路快通车了

3日,记者在快速路三期莘县路立交桥施工现场,此路段的桥面施工已经接近尾声。据介绍,快速路一期和三期工程衔接处将不设信号灯,充分保证道路的畅通。快速路三期预计和海底隧道工程同期竣工通车。

本报记者 杨宁 摄

每周都有部门上网听民声

青岛网络问政将常态化

本报3月3日讯(记者 于健) 原来半年集中一次上线,如今一年12个月,平均月月甚至周周都有部门进行网络在线访谈,3日,青岛市政府宣布,青岛网络问政今年推行常态化,首批18个部门定期网上听民声。

2010年,青岛市首次推出网络在线问政,年初和年中各举行一

次,在统一的时间内,50多个部门和单位集中上线。为了进一步畅通网络在线问政等沟通渠道,青岛市政府决定,从今年开始,实施“网络在线问政”常态化,由原来集中几天时间拓展到全年,把原来每年1—2次的访谈活动加大至每周、旬或月一次,回应网民关注的热点、难点问题,减少问题积累。

青岛市政府办公厅电子政务办公室副主任刘青海介绍说,年初,参加访谈的部门要制定本部门全年访谈计划,包括访谈内容、日期安排、受访人员等,频度划分为“周、旬、月”3个层次,参加访谈的部门根据本部门与社会民生的关联程度、全年工

作计划等,自行设定本部门常态化访谈频度。每月25日,网上发布下月访谈计划。

根据安排,首批上线部门共有18个,其中,青岛市人社局全年共安排访谈70场,市公安局与市教育局的场次也都超过了60场,平均每周一场。

胶州湾西部 将成新旅游海岸

本报3月3日讯(记者 张榕博) 规划胶州湾西海岸18平方公里建设滨海新区,污染严重的氧气厂、水泥厂将迁出,城投、保利、鲁信等地产开发巨头举资兴建青岛北部欢乐滨海城。3日,记者从市经信委获悉,四方滨海新区主园区欢乐滨海城的控制性详细规划已获得市政府批复,3—5年内,滨海新城将成为胶州湾海岸新旅游地标。

“2009年我们就听说四方滨海城这个项目了,去年买了这边的房子也是奔着这个四方新城区,现在建设到哪个阶段了?”3日,家住保利百合花园的市民路先生打电话询问四方滨海新城建设进度。他告诉记者,后海附近现在还有几个污染比较严重的企业,希望这些有污染的企业搬出市区。

3日,记者沿环湾大道向北行驶,看到标有四方滨海城的建筑挡板长达数百米,绵延环湾大道西侧,建筑挡板内,城投集团的建筑企业正在施工。而进出青岛的道路标识牌上,已经标出了四方滨海新区位。

市经信委有关负责人表示,滨海新区范围定为海泊河以北,杭州路、四流南路以西,李村河以南,规划海岸线前沿以东约18平方公里范围内。随着环湾大道、北部海湾大桥及其接线工程的相继开通,滨海新城将由瑞昌路商务大道、环湾海滨大道、四流南路-杭州路服务业集聚区三个经济带组成,力争用3—5年时间,形成青岛新旅游海岸。